

長腿叔叔



[長腿叔叔 下载链接1](#)

著者:琴. 韋伯斯特

出版者:晨星

出版时间:2002-7-1

装帧:平装

isbn:9789574551842

作者介绍:

琴·韦伯斯特，美国人。1876年出生于纽约州的佛雷多尼亚一个充满文艺气息的家庭中，父亲从事出版工作，母亲是马克·吐温的侄女。

在校期间，她就常常在巴萨女子大学的校友杂志和地方新闻刊物投稿；并利用课余时间，到孤儿院和感化院做社会服务。而这段时间的所见所闻，也成为她日后写作《长腿叔叔》的最佳素材。1912年，韦伯斯特出版小说《长腿叔叔》。在她多项作品中，以《长腿叔叔》最受读者喜爱，此书后来拍成电影，由当时最受欢迎的女明星担任女主角，使小说的影响更加深入。

目录:

[長腿叔叔 下载链接1](#)

标签

童話

评论

[長腿叔叔 下载链接1](#)

书评

读第一遍的时候觉得可真是快乐，杰维少爷可真是个英俊帅气、富贵多金的大醋坛，集合了一切白马王子的特征。而朱蒂，就是那个灰头土脸的灰姑娘，被王子疯狂的打扮了一番后就一跃成了公主。看到了小X在读，于是简单又翻了一下。得出如下结论：

1、杰维少爷是为自己塑造了一个新...

我觉得最幸福的并不是突然过上幸福生活的孤儿朱蒂，而是能经常接到她信件的长腿叔叔。谁能比读到那样可爱的文字更开心的呢？因此读这本书的人觉得自己就成了长腿叔叔，那天真的幽默和智慧所串起的珍珠般的文字，即使最阴郁的人也会开怀吧。那欢乐的邮戳所盖下的岁月呵，谁不...

很久没有买书的冲动了……因为抱着图书馆和网络，而且寝室的空间越来越小，自己又越来越小气，所以除非是课本和专业书，便很少很少去买书了。

《长腿叔叔》是长久以来第一本让我在回顾一遍之后就迅速跑去购买的书。冒着大雨也不怕，饿着肚子也不怕，关上电脑和里面的电子书就...

看一本可爱的书，亲爱的长腿叔叔。看的时候一直情不自禁的嘴角上扬，脸上和心里。可爱灵动的文字，那些欢乐的邮戳所盖下的青春岁月，是被天真的幽默和智慧所串起来

的珍珠。

有些句子真的是要从心里赞叹，好像是有人说出了心里想过很久却又无法表达出的意思。
。“您知道的，叔...

很小的时候就看过电视版的《长腿叔叔》，一直都很想买书来看看，高三时在八卦岭看到中英版时，我毫不犹豫就买了，还给它包了书皮，
当高三的同学在睡前，背背书时，我总喜欢翻翻两页。

虽然我已经看过很多次，可是每次看的心情都非常激动，说实在好书我最多看两遍，《

...

长腿叔叔要搁今天来个青春文学包装，估计不是包成《长腿的诱惑》就是《那叔叔真帅》这名，然后灰姑娘茱蒂还没收到叔叔的信就有足够理由和读者一起幻想神秘贵族男主角的风采，到最后真相大白花好月圆，可喜可贺。
所以才格外珍惜勃朗特姐妹，奥斯丁，伯内特这些...

最近专业课看西语版《长腿叔叔》，看到一半觉得不太对劲就立刻把中文版大略地浏览了一遍。

说到底就是个有钱人钓小姑娘的故事。甚至看完还得庆幸这个长腿叔叔他至少是个广义上的“好人”。
高富帅看中了他资助的孤儿院里的小姑娘，便匿名资助她上学并要求她每月把自己的情况报...

我当年是因为一本童话书上俊美的杰米少爷，而记住了《长腿叔叔》的故事。后来，我一再地错过了《长腿叔叔》动画片的播放。直到初三，看见同桌手里的《长腿叔叔》，我的心一下激动起来。当时真的是第一次体会到了“身体比心更快行动”的感受。但我回过神来，我已经从书店里买了...

给小舞留言，我喜欢她这样坚定又坚持的女子，我说，再坚持一下，天空就会开出美丽的花朵。不知道自己为什么会突然这样说，天空，怎么会开出花朵，更何谈美丽。可是，坚持着，再坚持一下，也许，云朵会幻化成花朵的模样？也许，天空中会飘起一朵花朵样的气球？世间没有奇迹...

我看的是由这部小说改编的日文版动画片。主要的情节没有大的变化，但设置的场景从高中时代开始。
如果是我小时候看的话，大概也会希望自己成为小说中的女主角吧？
而不会像现在一样，产生这么多的疑问~且不说身世，经历这些东西了~
(在童话里，和现实相反，这一般是忽略不计) 可单...

超爱这个童话。永远难忘第一章“blue Wednesday”。怀念在初中，躺在摇摇欲坠的上铺床上看这本书的安静和美丽的感觉，有意思的事。看这本书的同时，我也在看爱玲的《倾城之恋》。两种不同的气氛交织在一起，让我感到世界的复杂和希望。难忘茱迪。像一棵坚韧的荻草那样生长。当然...

看的是英文版本。本来是不喜欢书信式的故事的。不过judy的少女情愫吸引了我。她和所谓[叔叔]的恋爱故事青涩真实。judy有jane eyre一样坚强的品德。
属于[爱的教育]类型，文字也比较简单。

[长腿叔叔](#) [下载链接1](#)